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Bonpoe

7. 7
[Haluer |

MmeeTch NH B OpranH3iaiHi Menm?

A) ma, AN BoeX BO3PACTHBIX rpynn W PpeiHMOB dyRKIHOARPOBAHHA fé/

QpPraHHIanAn

B) za, Ho Ge3 yueTa BOIPACTHRIX FPyTIM

B) net

BrIBELIEHO K UHKAHYHOS MEHIO IR 03HAKOMEHHA POIHTENEH H petedt 7

A) na

7%

B) ner

BBIBLINCHO i ©KEMHEBHOC MEHIO B yRoGHOM 1R OIHAKOMICHHA pomureneit u nere

mecte 7

A) ma

ﬂ-—

B) net

B MeHIO OTCYTCTEYIOT MOBTOPEL 6mon?

A) fa, no BeeM JHIM

F=

B) HeT, HMEIOTCA NOBRTOPLL B CMERHEE IHH

B MEHIO OTCYTCTRYIOT JANPCMIEHHEIE 6niofa H MPOAYKTE

A) ha, MO BCEM IHAM

B) net, HMEIOTCA NOBTOPLI B cMEXHEIE AHH

CoOTBETCTBYET /A PETAMEHTHPOBAHHOE LMKTHAHBIM MEHIO KONMHECTRO NPHEMOB MHUL

pexHMy HYHKUHOHHPOBAHHA oprasA3am?

A) na

}E"

B) Her

Lo

EcTe M B OPraHHIALNHH NPHKAI O CoANAHMA W nopaake paboTsl GpaxepaxHoil woMHCCHA?

A) ga

=

B) ner

L

Ot Beex MH napTHil NPHIOTOBAEHHRIX Bnton crymMaeTca Gpaxepax?

A) na

GA-

b) mer

BeisAANHCE TH (QAKTE e NONYCKA K PEAHIALMH GO H NPOAYKTOB (10 PEIYNbTATAM

paboTsl GpaxepanHof KOMHCCHH (38 nepHO/ HE MEHEE mecaua)?

A) HET

Ll —

E) na

10

Co3aaHbl JTH YCIOBHA JUTA OPraHiialiit nHTaHMA AeTeh ¢ yHeToM ocoGennocTel

3710poBLA (caxapHLIf nuabeT, MHLIeEkIE amnepruu)?

A) 1

G-

b) Het

14

11

TposoanTea 1K ybopka TloMeIeHHH NOCE KAK/IOro NpHeMa nuun?

A) na

B) et

=]

12

KauecTaenno IH npoefena yGopka TOMELIe M} U18 TpHEMa HITH fa MOMEHT paboThl

KoMuccHH?

A) na

(7%=

e,



i

B) ner = ot 1

13

OBGHapYXUBATHCH JIH B NOMELICHIAX [U1A IPHEMA NTHILH HACEKOMBIE, IPhI3YHbI
HX mmumno;m‘?

H Cneasl

A) Her

B) na

14

Co3ans! 1 YCIOBHA AnA coGMoaeHIA AETEMH NPaBATT JTUUHON rHrHeHsIT

A) na

15

B) na

16

BELTBIIAIHCE JTH IIPH CPABHEHHH PEATH3YEMOr0 MERIO C YTBEPIICHHEIM MEHIO
HCKJIIOYEHHS OTACTBHBIX 6o 13 MeHio 7

(axTsl

A) Het

b) na

17

VMenH TH hAKTH BELIAYH AETAM OCTHIBIIEH mium 7

A) HeT

bB) na




